

ATTLEE SE ENCUENTRA INDISPUESTO

Londres.—El primer ministro, Clement R. Attlee, se encuentra indispuesto y ha tenido que renunciar a tomar parte en una reunión laborista en Poole, en que iba a hacer uso de la palabra en relación con las elecciones de 1950. (Efe.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018 RUA MAYOR, 13. - APARTADO 10

Las modistillas parisinas deciden continuar la huelga

Paris.—Las modistillas de París han acordado continuar la huelga hasta que obtengan total satisfacción en sus peticiones. La reunión de las muchachas terminó encendiéndose, en medio de la calle, una hoguera con las cartas que les habían enviado sus patronos para pedirles que regresaran al trabajo. El comité de huelga se reunirá a última hora de hoy con algunos patronos. (Efe.)

La defensa de Europa occidental

Los jefes de los Estados Mayores de Norteamérica comienzan las conversaciones secretas con los representantes de nueve países firmantes del Pacto del Atlántico

Frankfort.—Los jefes de los Estados Mayores combinados de Norteamérica celebrarán el lunes primeras conferencias, secretas, sobre la puesta en vigor del Pacto Atlántico. A las 9.30 se reunirán al coronel Jacoby, jefe del Estado Mayor luxemburgués, el comandante Albrecht, jefe del Estado Mayor italiano, y el comandante Albrecht, jefe del Estado Mayor alemán. Los jefes de los Estados Mayores de Norteamérica se reunirán al mismo organismo para exponer el papel que a su entender debe desempeñar el Gran Ducado en el Pacto, y las necesidades de su defensa. A continuación recibirán los jefes de los Estados Mayores de Europa occidental una Delegación italiana de ocho miembros, presidida por el general Marras, y de la que forman parte el jefe de la Marina y comandante Ferrari, y de las fuerzas aéreas, general Mario Atteneo.

tar de la Unión occidental europea, celebrará una conferencia con los jefes del Estado Mayor combinado de Estados Unidos, el próximo jueves, en París o Londres, según se anuncie de fuente competente. Como ya ha sido anunciado, en esta semana los jefes norteamericanos conversarán con los jefes militares de las demás potencias europeas firmantes del Pacto del Atlántico Norte. (Efe.)

LAS CONVERSACIONES SON NORMALES

París.—El Ministerio de Asuntos Exteriores francés declara que las conversaciones con los jefes militares norteamericanos que están en Europa son "normales" y que no tienen el carácter extraordinario y de urgencia que tratan de dar algunos periódicos. (Efe.)

SETENTA Y CINCO MINUTOS CON LOS LUXEMBURGUESES

Frankfort.—Los jefes militares luxemburgueses han pasado setenta y cinco minutos reunidos con los jefes militares norteamericanos. Se ha sabido que han hablado sobre la organización del Estado Mayor del Pacto Atlántico, pero no sobre el abastecimiento de armas norteamericanas. (Efe.)

AMBIENTE DE COMPRENSION

Frankfort del Main.—El jefe del Estado Mayor de la flota norteamericana, almirante Louis Denfeld, ha declarado que las conversaciones con los jefes militares de Luxemburgo e Italia se han desarrollado en un ambiente magnífico de "comprensión". Las conversaciones han durado tres horas y media. (Efe.)

Frankfort del Main.—Como ya ha sido anunciado, los tres jefes militares norteamericanos han iniciado esta mañana sus conversaciones con los jefes militares de los países occidentales. El almirante Denfeld y los generales Bradley y Vandenberg pasaron la mañana en conferencias con los jefes militares de Luxemburgo e Italia en el edificio que sirvió de Cuartel general de Eisenhower. No se han decidido los papeles precisos que han de designarse a Italia y Luxemburgo bajo la alianza anti-

Las conversaciones tienen un carácter secreto y en ellas se hablará principalmente de la defensa de Europa occidental, con arreglo a lo estipulado en el Pacto, y con el programa de ayuda en armas que todavía no ha sido aprobado por el Congreso de los Estados Unidos. (Efe.)

Frankfort.—En esta semana los jefes del Estado Mayor combinado norteamericano irán a París y Londres para celebrar nuevas conferencias con los jefes militares europeos. También visitarán los vastos campos de instrucción de Gran Bretaña, cerca de la frontera de Tierra y Aire de los Estados Unidos; realizarán sus maniobras de guerra a principios del mes de septiembre. (Efe.)

LA DELEGACION NORUEGA

Celso.—Una delegación militar noruega celebrará varias conferencias con los jefes del Estado Mayor norteamericano el día 4 de agosto en Londres. La delegación estará formada por el general Olberg, jefe del Estado Mayor, y el almirante Edvard Danneberg, jefe del Estado Mayor de la flota. (Efe.)

TAMBIEN CONFERENCIARAN CON MONTGOMERY

Londres.—El mariscal Montgomery, jefe del Consejo militar

Don Eloy Montero, miembro del Instituto de Defensa Social

Don Eloy Montero Gutiérrez, decano de la Facultad de Derecho de la Universidad Central, ha sido recientemente designado miembro del Instituto Internacional de Defensa Social, cuyo organismo tiene residencia en Génova.

Este Instituto, que ha surgido como baluarte contra el comunismo, recoge de todos los países las personalidades más representativas.

El doctor Montero, conocido personal del país soviético. El jefe del Estado Mayor italiano, Marras, declaró: "He descubierto una verdadera amistad." (Continúa en cuarta plana)

Se abre una nueva boca en el volcán de San Juan, a más de tres kilómetros de distancia de las anteriores

El ministro de la Gobernación repartió, durante su estancia, cerca de dos millones de pesetas en distintos donativos

San Juan Cruz de la Palma.—De la nueva boca abierta en el cráter del volcán San Juan, en el término municipal de Maza, a más de tres kilómetros de la del Hoyo Negro, en las marañas, entre los cerros de Gommaga y La Sabina, fluyó con extraordinaria velocidad una columna de lava encendida por el barranco de la Jurada, hacia el mar, y cortando la carretera general del sur con el kilómetro 18, así como la carretera de Tigalete, causando pequeños daños en dos pajares que se llevó y en una casa que se desbordó. También quemó cultivos de patatas.

CARACTERISTICAS DEL NUEVO CRATER

Santa Cruz de Tenerife.—Según han manifestado los técnicos que han regresado de la zona volcánica, el cráter que arroja lava desde el día 30, el de Duraznero, expulsando por la más baja de sus seis bocas, entre las cuales se han abierto grandes grietas. La lava, al principio muy fluida se torna viscosa, tendiendo a enfriarse; y formando la corriente lávica una especie de laguna en las proximidades del mar. El cráter del Hoyo Negro parece ser el eje; los demás han aumentado su actividad. Se oyen fuertes ruidos y el humo sale en columnas densas. No ha habido desgracias personales. (Logos.)

DONATIVOS POR CASI DOS MILLONES

Santa Cruz de Tenerife.—El ministro de la Gobernación, en su reciente viaje a la isla de la Palma, repartió, personalmente, en varias localidades, para obras y damnificadas, diversos donativos, por un total de 1.945.000 pesetas. (Logos.)

DANOS POR MAS DE VEINTE MILLONES DE PESETAS

Santa Cruz de Tenerife.—Según una información del "Diario de Avisos", de Santa Cruz de la Palma, los daños ocasionados por la erupción volcánica hasta la apertura del cráter actual, sobrepasan la cifra de veinte millones de pesetas. (Logos.)

CESA LA ACTIVIDAD DEL NUEVO CRATER

Santa Cruz de Tenerife.—El nuevo cráter de la montaña de Duraznero dejó de arrojar lava ayer, domingo, a las diez de la tarde, cuando la corriente lávica se hallaba a unos cuarenta metros de distancia del mar. El cráter del Hoyo Negro continúa con la misma actividad. La lava que el sábado destruyó la carretera ha sido separada, quedando libre el tránsito. También ha quedado transitable, en parte, el trozo de la carretera que la erupción anterior taponó. Ayer se registró una lluvia impresionante de piedras del tamaño de huevos de gallina, que ocasionó grandes daños en los pinares. Ha quedado completamente desprovista de señales de vegetación la zona afectada, de un kilómetro y medio. La lluvia de piedras duró una hora y media. (Logos.)

EL ASEDIO DEL CONSULADO NORTEAMERICANO

Nueva York.—Desde Shanghai la agencia United Press comunicó: "Los chinos han suavizado su asedio del Consulado norteamericano, pero sin abandonarlo por completo". (Efe.)

El teniente general Varela visita el Ayuntamiento de Cádiz

Hizo entrega de la cantidad recaudada en Marruecos, con destino a los damnificados en la catástrofe de 1947

Cádiz.—El alto comisario de España en Marruecos, teniente general Varela, acompañado del marqués de Vega de Sagra y su ayudante, teniente coronel Riera, visitó esta tarde el Ayuntamiento gaditano, donde fue recibido por la Corporación en Pleno. Poco después pasó al despacho del alcalde, donde el teniente general Riera dio lectura a un escrito dirigido por el alto comisario al Ayuntamiento para aliviar la situación de los damnificados por la catástrofe de agosto de 1947, a cuyo efecto se organizó una suscripción en Marruecos, a la que han contribuido con igual entusiasmo españoles y marroquíes.

Esta suscripción ha alcanzado la suma de 1.185.579,20 pesetas, para construir en la zona afectada un grupo de viviendas para los que hayan resultado más perjudicados y sean económicamente más débiles. El general Varela hizo entrega después al alcalde de un cheque por esta cantidad pronunciando este último un breve discurso de agradecimiento. Poco antes de abandonar el despacho del alcalde, el general Varela hizo constar que la primera cantidad recaudada fue la entregada por S. A. I. el

SPAK HA CELEBRADO DOS ENTREVISTAS CON LEOPOLDO III

Se espera la publicación de un comunicado oficial

Ginebra.—Paul Henri Spak, jefe del último Gobierno belga, celebró ayer por la noche una conferencia con el rey Leopoldo III, Spak regresó al hotel poco antes de las doce de la noche y declaró a los periodistas que había sostenido una conferencia con el rey de dos horas de duración.

"Para las once de la mañana del lunes—añadió—estoy citado de nuevo con el rey". Insistió en que hoy mismo regresará a Bruselas.

Los periodistas no tuvieron conocimiento de la primera entrevista hasta que el propio Spak lo hizo público. Oficialmente se habla de que no se avisaría con el monarca hasta el lunes. (Efe.)

LA SEGUNDA ENTREVISTA TUVO LUGAR AYER

Ginebra.—La segunda conferencia de Paul Henri Spak con el rey Leopoldo III comenzó a las once de la tarde (hora española) y se espera que al terminar sea facilitada una nota a la prensa o una declaración del jefe del último Gobierno de Bélgica. (Efe.)

EL EX REY DE ITALIA, EN SALAMANCA

A última hora de la noche de ayer llegó a nuestra ciudad, en automóvil, el ex rey de Italia, Humberto de Saboya, acompañado de su secretario particular, el capitán Castellani. Procedían al egregio huésped y su acompañante de La Coruña y se dirigen a Lisboa. Permanecerán en Salamanca y a primeras horas de la mañana de hoy continuarán su viaje con dirección a la frontera portuguesa.

Cese de hostilidades en Indonesia

Es la quinta vez, en dos años, que se firma un acuerdo de esta clase

El Consejo de Europa

Grecia y Turquía han sido invitadas

Londres.—Grecia y Turquía han sido oficialmente invitadas a participar en las deliberaciones del Consejo de Europa, que se reunirá en Estrasburgo, según el redactor diplomático de la Agencia Reuter. (Efe.)

Se producen bombas atómicas de características "nuevas y más efectivas"

El programa nacional de energía atómica ha costado a Norteamérica 3.500 millones de dólares

Y DEBE CONTINUAR DESARROLLÁNDOSE CON EFICACIA Y ACTUALIDAD, DICE TRUMAN

Washington.—En el sexto informe semestral presentado al Congreso, la Comisión de energía atómica de los Estados Unidos ha informado que en los últimos meses se ha alcanzado un nivel sin precedentes en la producción de bombas atómicas, de características "nuevas y más efectivas". También se afirma en dicho informe que el enorme tonelaje de uranio, aunque de baja calidad, garantiza en este país la continuación de la producción de bombas en el caso de que se suspendiera el suministro de uranio de fuentes extranjeras.

El informe añade que en los últimos seis meses se han registrado cambios y adelantos en todas las fases del programa nacional de energía atómica, que ha costado al pueblo norteamericano 3.500 millones de dólares desde 1942.

Señala el informe que los elementos radioactivos producidos en pilas atómicas han hecho más efectivo el diagnóstico, y el tratamiento de las enfermedades, particularmente el cáncer y han contribuido a producir semillas de mayor rendimiento.

Un portavoz de la Comisión había dicho que el programa de

DECLARACIONES DE TRUMAN

Washington.—En una declaración que acompaña al informe de la comisión de energía atómica, Truman dice que el programa atómico debe continuar desarrollándose con eficacia y actualidad no disminuidas en forma alguna.

"Creo—dice el presidente—que nuestra política nacional en pro del vigoroso desarrollo de la energía atómica, es sana. Es una política equilibrada, que nos fortalece desde el punto de vista militar, mientras que fomenta la consecución de nuestros objetivos de paz". (Efe.)

Washington.—El presidente Truman ha manifestado que los progresos realizados por los Estados Unidos en la producción de bombas atómicas deben producir sensación de seguridad en los pueblos que confían en este país. Truman ha hecho esta declaración en relación con el informe semestral de la Comisión norteamericana de energía atómica. (Efe.)

Soldados australianos trabajan en las minas de carbón

Sidney.—Fuerzas del Ejército australiano han comenzado a trabajar en las minas de carbón de las cercanías de Newcastle, en Nueva Gales del Sur, mientras que la huelga de mineros entra en su sexta semana.

Importantes destacamentos de policías armados vigilan las minas para impedir cualquier acto de sabotaje. (Efe.)

Clausura del Campamento Nacional del Frente de Juventudes

El acto fué presidido por el delegado nacional, señor Eiola

San Sebastián.—El domingo se celebró, en Loyola y Asteiz, la clausura del campamento nacional del Frente de Juventudes Francisco Franco, inaugurado por las centurias Lluís Amarillo, García Muro, Alcabierre, Ballalá del Ebro, 18 de Julio, 1 de Abril y Alcazar de Toledo.

El acto revistió gran solemnidad y fué presidido por el delegado nacional del Frente de Juventudes camarada Eiola; el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, barón de Benastegui; el jefe del Reino don José Luis Arce; el secretario nacional del Frente de Juventudes, camarada Pérez Viñeta; el presidente de la Diputación y el alcalde de San Sebastián.

A las once de la mañana, en la Basílica de San Ignacio, se ha celebrado una misa oficiada por el consultor nacional del Frente de Juventudes R. P. Desiderio Pérez de Triana quien, al terminar el santo sacrificio, dirigió a los jóvenes, falangistas una vibrante y patriótica alocución.

Terminada la misa, el jefe del campamento nacional del Frente de Juventudes, camarada Cancels, en nombre de todos los acampados, hizo la ofrenda de un hermoso banderín a San Ignacio de Loyola, cantándose después la marcha de San Ignacio.

A dichas actos se sumaron los camaradas de las Falanges Juveniles de la provincia.

La Ciudad

Sucesos locales

Dos heridos al desprenderse un muestrario

El domingo, a las 7,30 de la tarde, fueron curados en la Casa de Socorro Patricio González Hernández de treinta y dos años de edad, y con domicilio en la calle Segunda del Barrio Blanco número 7, y su esposa, Francisca Blázquez Hernández de treinta y cinco años.

Fueron curados por el doctor de guardia, señor Estévez, y practicante señor Barrado, quienes le apreciaron, al primero herida ocular en las regiones parietal derecha y frontal, y a la segunda en el brazo y mano izquierda, ambos de carácter leve.

Parece ser que dichas lesiones les fueron producidas por el muestrario de un comercio, que se desprendió casualmente cuando caminaban por el Paseo de Rodríguez San Pedro.

Herido por mano airada

Por el doctor Pedraz recibió también asistencia médica en la Casa de Socorro, a las cinco y seis de la tarde, Paula Crespo Pérez, de treinta y cinco años de edad, que tiene su domicilio en la calle Cuarta del Camino Viejo de Villamayor, número 33, la cual presentaba contusión en la región orbitaria y gran hematomas en el párpado inferior del ojo derecho, de pronóstico leve salvo complicaciones, que le fué producida por mano airada extraña.

Heridos casuales

También fueron curados en la Casa de Socorro el mismo día, los siguientes heridos casuales:

A las una y diez minutos de la madrugada, Jovera N. de la Iglesia de veintidós años de edad, que tiene su domicilio en la calle de La Palma, número 90, de erusiones en la cara y cuello.

A las ocho de la mañana, Ángel de la Iglesia López de treinta y ocho años de edad, que vive en el Teatro de la Cabaña, número 3, de herida contusa en la región parietal y erusiones en la cara.

A las dos y cuarto de la mañana, Enrique Aparicio López, de tres años de edad, que habita en Pedro Mendiza, número 4, al cual le fué extraído un cuerpo extraño.

Fueron curados por los doctores Berrait y Juárez.

Ayer recibieron también asistencia médica en la Casa de Socorro, los heridos José García Martín, de nueve años de edad, que presenta una herida contusa en el pie izquierdo, e Ignacio García López de veinte años, y con domicilio en la calle Segunda del Tero de la Cabaña, de herida contusa en la región supratarso derecha, que se produjo casualmente.

Fueron curados por los doctores Berrait y Juárez.

Leva accidente de trabajo

Ayer, lunes, fué curado en la Casa de Socorro, a la una de la tarde, Miguel Vicente Tejedor, de diecisiete años de edad, que tiene su domicilio en la Aduana, la cual presentaba una herida contusa en el pómulo izquierdo, de carácter leve, que se produjo en accidente de trabajo.

Le asistió el doctor de guardia, señor Berrait.

Accidente ciclista

A las ocho de la tarde, fué asistido ayer, en la Casa de Socorro, Francisco Pedraz Mulas, de dieciséis años de edad, el cual habita en la calle Cárcel Nueva, número 11.

Fuó curado por el doctor de guardia, señor Estévez, y practicante, señor Barrado, quienes le apreciaron contusiones y erusiones en diferentes partes del cuerpo; intensa conmoción cerebral y hematoma en la región temporal izquierda, que se había producido, según parece, al caerse de la bicicleta en que iba montado.

El problema del agua

Se anuncia nuevamente la construcción de una estación clarificadora

Se modifica la base económica

En el "Boletín Oficial del Estado" del día 30 de julio último se publica un nuevo anuncio del Ayuntamiento de Salamanca para sacar a concurso la construcción de una estación clarificadora, por haber sido declarado desierto el anterior.

Este concurso regirá por el mismo pliego de condiciones económicas administrativas y de celebración de concurso anterior y que sirvieron de base para aquél, con la sola modificación de la económica, que quedará redactada en los siguientes términos:

"Los precios unitarios serán el objeto de revisión en los casos en que fuere decretado oficialmente un aumento o disminución de precios de los materiales y jornales que intervengan en la formación de los precios unitarios que componen la obra y sean publicadas estas variaciones en el "Boletín Oficial del Estado".

ENSEÑANZA GRATUITA

Colegio femenino San Juan Bosco

Durante el mes de agosto estará abierta la matrícula gratuita para las clases elementales. Las alumnas de Bachillerato que aspiren a matrícula gratuita externa, presentarán su documentación antes del 20, y hasta el 28, las que quieran examinarse de ingreso al Bachillerato en este Centro.

La Sacramental de Sancti-Spiritus

Con gran solemnidad y brillantez celebró, el pasado domingo su fiesta del Santísimo Sacramento la parroquia de Sancti-Spiritus.

A las nueve se ofició la misa de comunión, a la que acudieron gran número de fieles, y a las once de la mañana, se celebró la misa solemne, que revistió una gran brillantez y esplendor, con la asistencia de los cofrades de la Sacramental y los miembros de la Acción Católica, con su banda.

Predicó el muy ilustre señor don Miguel García Conde, maestro de la S. I. B. Catedral y prefecto de estudios de la Universidad Pontificia.

Una vez terminada la santa misa, quedó expuesto el Santísimo a la adoración de los fieles, y, por la tarde, a las ocho, después de rezarse el santo rosario, se organizó la procesión, que recorrió la Cuesta de Sancti-Spiritus, Gran Vía, Paseo de Canalejas y Cuesta de Sancti-Spiritus, nuevamente, para regresar al punto de partida.

Formaban parte en la procesión, detrás de la cruz alzada y ciales, numerosos fieles y devotos del Santísimo, que iban en dos largas filas alumbrando, además de los miembros pertenecientes a la Acción Católica, en sus cuatro Ramas, que portaban banderas, y los cofrades de la Sacramental. Al final marchaba el palio, bajo el cual era portado el Santo Sacramento por el señor párroco. Cerraba la marcha la banda de tambores y trompetas de la Cruz Roja.

La fiesta finalizó en el templo con la bendición y reserva.

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

RECTORADO

Matrícula no oficial para la convocatoria de septiembre próximo, en las distintas facultades de esta Universidad.

Durante el presente mes de agosto, en las Secretarías de las Facultades de Letras, Ciencias, Medicina y Derecho, de esta Universidad, se abre período de inscripción de matrícula no oficial para los alumnos del PLAN ANTIGUO que deseen examinarse de asignaturas en la próxima convocatoria de septiembre de 1949.

Las condiciones y requisitos de dicha matrícula se hallan expuestos en los tablones de anuncios de las distintas Facultades.

Información del Gobierno civil

Visitas recibidas en este Centro durante el día de ayer: Doña Luisa García Miguel, Doña Modesta Ramírez Hernández.

Don Inocencio Sánchez Díez, de Calvarrasa de Arriba, Doña Asunción Hernández, Doña Agustina Alonso Sevillano.

Doña Agapita Zarza Marcos, Doña Teresa Barba Benito, de Alba de Tormes.

Señores alcalde y secretario de Morasverdes.

Señor alcalde de Tardáguila.

Señor alcalde de Malpartida.

Señor alcalde de Puebla de San Medel.

Señor alcalde y comisión de Cerralbo.

Señor alcalde y concejales de Puebla de Yeltes.

Señor alcalde de Cabeza del Caballo.

Doña María Zarza Esteban, de Villar de Peralonso.

Doña María del Amparo de Dios, de Villares de la Reina.

Don Cándido Mulas Sánchez, Señor alcalde de Arabyona de Mógica.

Señor alcalde y secretario de Zamarrá.

Señor secretario de Pastores.

Señor secretario de Topas.

Miguel Ferrer ha trasladado su consulta de Cirugía a PLAZA DE ESPAÑA, 1 (Clínica) (C. S. núm. 49.)

Teatro GRAN VÍA
— refrigerado — Luz propia —
Si ayer era un programa formidable, hoy es mucho mejor. ¡FIEBRE!

Desde las 6.30

UÑA Y CARNE
Wallace Beery - Mickey Rooney
Cópia nueva

Currito de la Cruz
Jorge Mistral - Pepin Martín Vázquez
Toleradas para menores
2.ª semana apoteósica
¡Impulsible de superar, nada hay mejor!

Butacas desde TRES pesetas
El último pase de CURRITO DE LA CRUZ, comenzará a las 11.15

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Avila Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 1 de agosto.



Premiados con 2,50 pesetas, todos los terminados en 17.

Festival franco-español

Mañana, en el Teatro-Cine del Frente de Juventudes

Podemos hoy dar a los españoles una noticia de singular interés. Un grupo de estudiantes marroquíes, componentes de una coral de cinco miembros: "Corazones alegres", se halla en las rutas españolas recogiendo en esbaritimo artístico las visiones de maravilla del arte español.

Dirigido por el P. Bo, tienen incesante y dinámico de las juventudes cántabras de Marsella, train a España, en la musicalidad de sus bellas canciones, un mensaje de amistad y de contactos con los jóvenes españoles.

Procedentes de Madrid y Andalucía llegarán hoy a Salamanca, proponiéndose dar una audición mañana, miércoles, en el teatro-cine del Frente de Juventudes (antes Estambul, a las diez y media de la noche (no a las 9.45, como se había pensado). Por deseo expreso de los visitantes, tomarán parte también en el acto las juventudes de Acción Católica de esta ciudad, intercambiando algunos números de música española y canto americano. El solista Marcos, el "Trio San Francisco" y la "cordal de San Juan de Sahagún", bien conocidos todos en su arte respectivo, devolverán a los franceses el mensaje musical que A. C. hace internacional y fraterno.

Han bastado cuarenta y ocho horas para fixar el interés en Salamanca por escuchar esta agrupación coralista.

Mucho nos complace haber cedido al organizador pender el alto tono español con que se han tomado los jóvenes del Frente de Juventudes y de A. C., así como diversas ferocías académicas y religiosas, poniendo todo el calor de un intenso apelo para hacer una recepción digna a estos amigos extranjeros.

El domingo, tuvo lugar, en la iglesia de la Cerecia, la fiesta en honor de San Ignacio de Loyola, como terminación de la novena que se ha venido celebrando.

Por la mañana, a las nueve, se celebró la misa de comunión para todas las Asociaciones de la iglesia de la Compañía y fieles en general. Fue oficiada por el ilustrísimo señor vicario general de la diócesis, don Pedro Salcedo.

La misa solemne fué oficiada por los Padres Capuchinos, a las once, revistiendo gran esplendor y por la tarde, a las ocho, se tuvo la función religiosa, a la que acudieron gran número de fieles y congojados. El patrocino del acto estuvo a cargo del reverendo Padre fray Francisco de Bilbao, O. M. C.

MIGUEL BECERRO
MATRIZ Y PARTOS
Hora de consulta: de 11 a 2
Calleje, 9. 2.ª planta. Tel. 1295
C. S. n.º 14

ERNESTO SANCHEZ VILLARES
Puericultor del Estado - Profesor A. de la Facultad de Medicina
ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS
Consulta a las 12 - Consejo 13

Dr. CAMISON
OCULISTA
Quintana, 11 - Teléfono 2097
C. S. n.º 157

Espectáculos

Cartelera para hoy

LICEO.—Sesión única a las 5: "AL MORIR LA NOCHE", por Michael Redgrave, y "ALONDRA DEL CIELO", por Claudette Colbert y Fred Mac Murray (no tolerada).

CINEMA SALAMANCA.—Sesión única desde las 6: "AL MARGEN DE LA VIDA", por Charles Boyer y Bárbara Stanwyck, y "EL HUEVO Y YO", por Claudette Colbert y Fred Mac Murray (tolerada).

MODERNO.—Sesión única desde las 5: "LA TONTA DEL BOTE", por Josita Hernán, y Rafael Durán, y "EL ESPÍA NEGRO", por Conrad Veidt (tolerada).

GRAN VÍA.—Desde las 6.30, "URA Y CARNE", por Wallace Beery y Mickey Rooney, y "CURRITO DE LA CRUZ", por Pepin Martín Vázquez (tolerada).

BRETON.—A las 8.15 y a las 11, "LA MONTERIA", por la Compañía de Ases Lísticos.

TARAMONA.—A las 7: "LA DAMA DEL ARMINO" y "ARIZONA".

Tu participación en el Concurso de Selección de Libros de Sección Femenina, podrá proporcionarte a la vez que una distracción, una ayuda económica.

Las bebidas heladas alteran la digestión y producen trastornos intestinales... pero no por esto se prive usted en estos días de intenso calor, de beber sus buenos refrescos.

En estos días de intenso calor, en que un helado, una bebida fría constituyen una bendición para calmar la sed... como prisa de ellas? Sin embargo, muchas personas se alarman ante la proposición: Saben que ocasionan trastornos intestinales que tantas molestias producen.—El Elixir Sáiz de Carlos combate estos trastornos con las primeras dosis, y por ser un medicamento inofensivo, pueden usarlo los niños para corregir las DIARREAS

ELIXIR ESTOMACAL

VENTA EN FARMACIAS **SAIZ DE CARLOS** (C. S. 10468)

La fiesta de San Ignacio de Loyola

El domingo, tuvo lugar, en la iglesia de la Cerecia, la fiesta en honor de San Ignacio de Loyola, como terminación de la novena que se ha venido celebrando.

Por la mañana, a las nueve, se celebró la misa de comunión para todas las Asociaciones de la iglesia de la Compañía y fieles en general. Fue oficiada por el ilustrísimo señor vicario general de la diócesis, don Pedro Salcedo.

La misa solemne fué oficiada por los Padres Capuchinos, a las once, revistiendo gran esplendor y por la tarde, a las ocho, se tuvo la función religiosa, a la que acudieron gran número de fieles y congojados. El patrocino del acto estuvo a cargo del reverendo Padre fray Francisco de Bilbao, O. M. C.

MIGUEL BECERRO
MATRIZ Y PARTOS
Hora de consulta: de 11 a 2
Calleje, 9. 2.ª planta. Tel. 1295
C. S. n.º 14

ERNESTO SANCHEZ VILLARES
Puericultor del Estado - Profesor A. de la Facultad de Medicina
ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS
Consulta a las 12 - Consejo 13

Dr. CAMISON
OCULISTA
Quintana, 11 - Teléfono 2097
C. S. n.º 157

Escuela del Magisterio de Salamanca

INGRESO

Los alumnos de ambos sexos que aspiren a ingresar en esta Escuela para seguir la Enseñanza Oficial, podrán solicitarlo y formalizar matrícula durante los días lectivos del próximo mes de agosto, para pasar examen en septiembre, abonando quince pesetas en papel de pagos al Estado, y diez, en dinero.

Los aspirantes a ingreso presentarán, con la instancia, los documentos siguientes: Primero, partida de nacimiento, legalizada cuando el interesado haya nacido fuera de la provincia; segundo, certificado médico de hallarse vacunado, no padecer enfermedad contagiosa, ni "defecto físico alguno"; tercero, certificación oficial de haber aprobado, de manera legalmente autorizada, los cuatro primeros cursos de Bachillerato; cuarto, certificado de buena conducta expedido por la Alcaldía de la residencia del interesado.

El examen de ingreso constará de las siguientes pruebas: a) análisis gramatical completo, por escrito, de un párrafo en castellano, dictado al efecto; b) ejercicio de redacción sobre un tema de Religión, Historia o Geografía; c) resolución de dos problemas de matemáticas; d) traducción de un trozo de francés; e) las alumnas realizarán, además, un ejercicio de labores. La extensión de estos ejercicios se acomodará a la de los estudios de los cuatro primeros cursos de Bachillerato. La calificación de esta prueba se hará en conjunto con las notas de "apto" y "no apto". El cuestionario para el examen de ingreso está publicado en el "Boletín Oficial del Estado" de 25 de julio de 1947.

PLAN DE BACHILLERES

De acuerdo con la Orden Ministerial de 15 de marzo de 1946 ("B. O." del 29), los bachilleres graduados que, al amparo del Decreto de 10 de febrero de 1940, hayan empezado sus estudios para obtener el título de maestro, podrán formalizar matrícula durante el próximo mes de agosto, para pasar examen en septiembre.

PLANES PROVISIONAL Y PROFESIONAL

También podrán formalizar matrícula los alumnos y las alumnas que hayan seguido sus estudios por enseñanza no oficial.

ADVERTENCIAS.—Las PRÁCTICAS DE ENSEÑANZA de todos los Planes se realizarán en una Escuela Nacional o autorizada, desde el 1.º de octubre al 20 de mayo. La inscripción mediante instancia dirigida a la Escuela del Magisterio, se hará durante el mes de septiembre, haciendo constar la Escuela y la conformidad en la propia instancia del maestro responsable. Para pasar examen de Prácticas, los interesados presentarán en la Secretaría, en la última decena de mayo o agosto, el oportuno certificado del maestro, con el visto bueno del inspector de la Zona, y la Memoria de la labor realizada.

Las matrículas se formalizarán en las horas de once a trece, durante todos los días lectivos del mes de agosto, cerrándose el plazo, sin ninguna ampliación, a las trece horas del día 31 del mes citado.

Los expedientes deben presentarse completos. En la Secretaría se facilitan impresos, donde constan los abonos en papel de pagos al Estado y en dinero.

Salamanca 30 de julio de 1949.—El secretario, José Juan García.—V.º B.º: El director, Juan Francisco Rodríguez.

BOY GRAN DIA DEDICADO A SEÑORAS Y SEÑORITAS
CINEMA SALAMANCA
1.º Charles Boyer, Bárbara Stanwyck, Edward G. Robinson en "AL MARGEN DE LA VIDA"
Tres historias que van marcando el destino de unos seres, con las vibraciones más humanas y emocionales. Una película que habla a los sentimientos, lecciones, en tres narraciones diferentes, cantantes y magníficas.
2.º Claudette Colbert y Fred Mac Murray, en "EL HUEVO Y YO"
La gracia, la simpatía y el humorismo, al servicio de una agilidad y entretenida comedia. (Tolerada).

LICEO ÚNICA, a las 5
Gran programa de hoy
Al morir la noche
Por MICHAEL REDGRAVE, y ALONDRA DEL CIELO
Por CLAUDETTE COLBERT
(No tolerada para menores)

MODERNO Desde las 5. PRECIOS POPULARES
1.º LA TONTA DEL BOTE, por Josita Hernán, (C.ª pla. tolerada)
2.º EL ESPÍA NEGRO, por Conrad Veit y Valerie Hobson. (Tolerada)

Compras
COMPRO motores industriales gas-oil de 15 a 35 HP.; precios característicos y estado. Ofertas, Carbayo, calle 1.ª San Vicente, 1. 2-2

Demandas
SE NECESITAN oficiales y aprendices constructores de carros. Se pagan altos sueldos. Taller de Angel Sánchez, Alameda de Tormes (Salamanca). 1-1

Ofertas
MERCERÍA - ALPAGATE RIA, se traspasa, oportunidad, por cambio de residencia. Muy poca renta. María Auxiliadora, 13 2-2

TRASPASO papelería o encuadernación en sitio céntrico. Informes Rúa Antigua, 11 y 13, Salamanca, Mariano Fralfe. 2-2

EXCURSION a Monte la Reina, el domingo, día 7, Jura de bandera, en magníficos autocarros. Reserva e información, Estación Nuño, Teléfono 1416. 3-1

SE NECESITAN oficiales primera y segunda, ajustadores, montadores de automóviles, bien retribuidos. El Taller del Automóvil. José Martín Fray Luis de Granada, 1. 1-1

NECESITASE con urgencia piso amueblado, renta hasta 500 pesetas, céntrica, o habitaciones amuebladas, con derecho cocina. Informes, Teléfono 2546. 1-1

EXTRAVIDO el día 29 de julio de una vaca berrenda en blanco y negra, abocada a padre, orellas, cornalberia, cuernos serrados y arreglados, rabalbanca, collar y cencerro, hierro T. en la solana derecha, señal herida en la oreja derecha, puerta en la oreja izquierda, su dueño en la finca, Palacio de Lope Rodríguez (Carrascal de Barros) o en finca 4, Armeria.

EXTRAVIDO 25 julio 1949 de unas churros blancos, dos orellas, dos cuernos, hierro T. en la nariz. Gratificará Ramón Martín, en Muñiz.

SE HA PERDIDO una librería con apuntes de compra-venta de caballerías desde estación Salamanca Aldestajada. Se gratificará a quien la entregue en el número 20.

Asamblea interprovincial de la V. O. T. de Carmen Descalzo

Los actos celebrados en la Asamblea interprovincial de la V. O. T. de Carmen Descalzo, en la tarde del día 27 de julio, en el salón de actos de la V. O. T. de Salamanca, fueron presididos por el Sr. D. Juan Francisco Rodríguez, secretario de la V. O. T. de Salamanca, y asistieron los señores D. Juan Francisco Rodríguez, secretario de la V. O. T. de Salamanca, y D. Juan Francisco Rodríguez, secretario de la V. O. T. de Salamanca.

Hubo una mayor en las direcciones Carmelitas, en las direcciones Carmelitas de Alba y Salamanca, celebrando la capilla del Colegio Carmeliano de Salamanca la misa de Herodes, y efectuando una bellísima comunion.

Al final de la misa, como el hábito enco hermanas de la V. O. T. de Salamanca y hubo una gran cantidad de flores.

A las cuatro de la tarde, como en la sesión con el Sr. D. Juan Francisco Rodríguez, y seguidamente se nombró unas palabras el Sr. D. Juan Francisco Rodríguez, secretario de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras.

A continuación el Padre Fr. Francisco, prior de Salamanca, y rector de la V. O. T. de Salamanca, con motivo del tema "Hermandad de la V. O. T.", le desarrolló un magistral discurso.

También fué recitada la cántica de la V. O. T. de Salamanca, por el Sr. D. Juan Francisco Rodríguez, secretario de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras.

La parte musical fué cantada por el Sr. D. Juan Francisco Rodríguez, secretario de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

Después de haber cantado la cántica de la V. O. T. de Salamanca, y muy especialmente a las Juventudes de Ordenes Terceras, se celebró una gran comunion.

ZAPATOS en LIQUIDACION
a 10, 20 y 29,50 ptas.
y de CABALLERO a 63,95
en CALZADOS MADRID
ZIMORA. 11

Ventas

MIEL barata de Apícola Babilonia, se vende. Admitimos suscripciones de cojinas de renta. Informes Frente Mercado Nuevo, 1. 1-1

SIERRA de cinta legítima sueca Sandvik, Kloster y francesa Peugeot, Maquinaria y herramientas para la industria metalúrgica. Ramón Bros, Adalá, 19. Teléfono 1771, La Ocuña. 3-2

¿QUERES COMPRAR buenas bicicletas? Casa Mifambres se las vende a plazos y al contado... ¿Motos? "O. I. L." y "G. A. C." ¿Cubiertas? "Michelin" o "Hutchinson bicolor". ¿Precios? Ahí está el secreto. Acuda a esta importante casa y no perderá el viaje. Descuento a revendedores.

VENDO casa cinco viviendas, local amplio, con pozo, propio industria. Libro, Santiago, 13. Informar en Libros, 20, de siete a diez. 2-2

DEPORTES

PANORAMA deportivo local

Hoy, junta
Para las siete y media de la tarde, se ha convocado hoy junta de la Directiva, en la casa del señor Presidente. Se ha citado también al entrenador, señor Rumbold, y al auxiliar, Muñoz.

Citación a los jugadores
Hoy, a las nueve de la noche, los jugadores de la Unión se presentarán en el domicilio del Club, para recibir instrucciones con vista a los próximos entrenamientos. Los jugadores que se encuentran en Salamanca son: Nano, Valdés, Pírcro, Párraga, Ueda, De la Mata y Escudero.

Se busca campo para entrenamientos
El prado de La Serna, en el que se había pensado en un principio para los entrenamientos de la Unión, no es "apto" para estas operaciones, al menos así lo consideran los técnicos del Club, que giraron una visita por aquellos lugares.

Un rasgo ejemplar
Pocos casos se dan como el ocurrido ayer en el Club. A don Antonio Fernández, constructor de obras, se le remitieron veinte bombas, y por la tarde se presentaron en el domicilio del Club a recibir cuarenta en un rasgo de auténtico y elogiado amor deportivo.

La hierba del campo crece poco
La hierba del terreno de juego de El Calvario crece muy paulatinamente, debido a que no se riega todas las veces que debería. Claro, que esto no es por descuido, sino por la falta de agua. Ahora se precisa de una bomba aspirante expelente para estos menesteres, que es muy posible que algún aficionado tenga en su casa medio "avida".

FICHAJES Y MAS FICHAJES

Lezama fichó por el Albacete
Lezama, el interior bilbaíno que se consideraba "casi" segundo jugador del Salamanca, se dedicó, por lo visto, a jugar en varias barajas. Y le ha salido más provechosa la carta del Albacete, con cuyo equipo firmó el sábado. Al menos, el día de aquella población lo daba también "casi", por seguro. A no ser que hubiera también un tercero en discordia que se haya levantado con la casa.

Dos que descienden
Véase.—Los jugadores del Celta Mesa y Roig han salido para Lago con objeto de ultimar su ficha con la Gimnástica Leonesa, a la que interesan también los servicios de los jugadores argentinos Garro y Lago.

GRAN TEATRO BRETON y **CINEMA TARAMONA**
A las 8,15 y a las 11,15
COMPANIA DE ASSES LIRICOS
La zarzuela **LA MONTERIA** y **ARIZONA**

AUTOBUSES Salamanca - Madrid
La Empresa tiene el honor de poner en conocimiento de los señores viajeros y público en general, que a partir del día 1.º de este mes pone a su disposición un nuevo despacho de billetes en la calle de la Salud, número 21, Madrid, donde podrán adquirir las plazas con ocho días de anticipación, a las horas de nueve a una y de cuatro a ocho.
Informes: EN LOS ACTUALES DESPACHOS Y EN SAUND, 21 TELEFONO 227962

TEATRO

Presentación de la Compañía "Ases Liricos", en Bretón

Las circunstancias, difíciles en general para toda clase de espectáculos, parecen haber creado este aspecto de la crisis, posiblemente acentuada en el teatro. Pero, "descubierto" el secreto, que no es otro que situación económica, puede llegarse a la solución, exactamente como la que ofrece la dirección de esta compañía, en este caso en colaboración con la empresa de Bretón. Los resultados no son aventurados, predecibles, teniendo como base las funciones de ayer: Poner al alcance de todos los públicos un espectáculo interesante como es la vieja zarzuela española y una compañía con suficiente prestigio y garantía.

La compañía "Ases Liricos" cuenta en Salamanca con las mayores simpatías, ganadas a través de muchas actuaciones, durante las cuales obtuvo los éxitos más resonantes y que dieron de lo que es capaz este gran empresario que se llama Santiaño Rev. La acogida que anoche tributó el público salmantino a todos los artistas, fue tan entusiasta como cariñosa. Los nombres de las principales figuras, sus magníficas cualidades y méritos, son bien conocidos en nuestra ciudad, donde han realizado muchas temporadas, y sólo uno falta, que en Salamanca inició su brillantísima carrera y la magnificó en cada actuación: el magnífico barítono Antonio Medio.

Con los atractivos que dejamos reseñados, brevemente, repetimos, el éxito de la compañía "Ases Liricos" tenía que ser extraordinario. Un elenco perfectamente conjuntado y la solvencia para esperar que esta temporada que se ofrece al público salmantino constituya el mayor acontecimiento artístico en esta época veraniega.

La popularísima comedia lírica de Linares Rivas y Federico Repara, con la preciosa música del maestro Franz Lehár, "La vida alegre", sirvió de presentación, y de la que todos los artistas hicieron una interesantísima creación. Purita Giménez, la primerísima tiple de la compañía, cantó la parte de Sonia, haciendo expresión de sus portentosas cualidades de cantante y de actriz. Escuela exquisita, voz purísima y segura en todos los registros, conquistó la simpatía del público, desde la primera escena. Cantó con el mayor gusto y al final de cada número resonaron en su honor los aplausos más cordiales y entusiastas.

De Andrés Gavira Martí, poco podemos decir que no sepan los espectadores. Barítono de voz amplia, de depuradísimo estilo, ha contado por éxitos sus actuaciones. Lolita Durá, la mejor tiple ligera de nuestros tiempos, tuvo a su cargo el personaje de Valentina, cuya parte interpretó insuperablemente, así como Fernando Heras, el simpático y formidable tenor que conocimos desde bien joven y que hoy continúa una de las primeras figuras del género lírico. Muy bien José Marín, primer actor y di-

rector; Chelo Rodríguez, notable tiple cómica; Pedro Cruz, primer actor, y en fin, todos cuantos intervinieron en la representación y para los que hubo abundancia de aplausos, tan justos como merecidos.

Y con estos artistas vienen también antiguos conocidos, como el gran tenor Faustino Arregui, el más legítimo valor del teatro lírico; Dimas Alonso, otro admirable barítono, y Tino Pardo, primer tenor cómico, que actuaron durante esta temporada de zarzuela que se nos ofrece.—JAVIER DE MONTILLA-NA.

CAMIONES G. M. C. Con cabina y caja de hierro, tres diferencias.
Entrega inmediata, a 73.000 ptas.
Garaje Nuño, S. L. - Avenida Mirat, 41

Problema resuelto
Certina reúne las tres cualidades esenciales de un buen reloj: PRECISION SOLIDEZ Y ELEGANCIA
Certina UN GRAN RELOJ
DE VENTA EN TODAS LAS BUENAS RELOJERIAS

Notas de Sociedad

VIAJES
Han salido: Para San Sebastián, la señorita Marichu Cuevas.
—Para Santander, don Arturo Soler Prieto y familia.
—Para su dehesa de Villoria, don Manuel C. Angoso y familia.
—Para Santander, don Ricardo González García y familia.
—Para Vitigudino, don Alfredo Medina Corbalán y familia.
—Para San Sebastián, don Primitivo Galán Merchán, con sus hijos Ninfa y Timoteo.
—Para San Sebastián, el procurador don Ildefonso García Álvarez con su familia.
—Para San Sebastián, don Jacinto Mendoza.
—Han llegado: De Madrid, don Leopoldo Ruiz Gómez.
—De El Maderal (Zamora), don Leocadio Leandro Toribio.
—Contra moscas, mosquitos y chinches, **LORITO CAM.** líquido.

DE DIAS
Hoy, festividad de Nuestra Señora de los Angeles, es el santo de las señoras Ortiz de Urdinola de Sánchez, Madrugada de Urdinola, Bernáldez de González Ubierna, Martín de Gombau, Rodríguez de Cabezas, Sánchez

en Secretaría y que reintegrarán con la póliza correspondiente. Los alumnos que no aprobaron en junio deberán formalizar nueva matrícula.
Salamanca, 30 de junio de 1949. — V.º B.º: El director, Salvador del Castillo Gómez de Triño; el secretario, Eufemia Rabanada.

Escuela de Comercio de Salamanca

ENSEÑANZA NO OFICIAL
Durante el mes de agosto y horas de once a una de la tarde de todos los días laborables, podrán llevarse a efecto en la Secretaría de este Centro docente las inscripciones de matrícula no oficial, para la próxima convocatoria de septiembre, de las asignaturas del Período Preparatorio y Grado Prelicial.
Las solicitudes, firmadas por los interesados, se extenderán en el papel impreso que se facilita en Secretaría, y que habrá de reintegrarse con la póliza correspondiente.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

SECCION FEMENINA
Se pone en conocimiento de toda afiliada a Sección Femenina, que piense presentarse a las Oposiciones a cátedras normales, que es necesario que posean, además de la Licenciatura de Ciencias o Letras, el título de maestra. Para enterarse de cuantas normas les interesen, pueden acudir a la Delegación de Sección Femenina, Zamora, número 24.

Frente de Juventudes

FALANGES JUVENILES DE FRANCO
Todos los camaradas que vayan a tomar parte en el campamento volante "Tercio viejo", se presentarán el próximo día 8 de agosto, en nuestro Hogar Cuartel para concretar la salida del mismo, a las ocho de la tarde.

Agustín G. Talavera Medicina general. Rayos X y Dietética.
Reanuda su consulta en MACOTERA suspendida hace unos años por ausencia.

Dr. Cándido Asensio Titulo de Estado, Excmo. Director de Sanidad, Penitenciario y otros palcos.
TUBERCULOSIS, CIRUJIA PULMONAR
Barra de Carrillo, 4. Teléfono 0110 y 0410 R. E. N.º 87

FLORINDO CONDE GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Pozo Amarillo, 18 - De 12 a 2 - T. 161

PROVINCIA

De Ciudad Rodrigo

Referencia de la sesión celebrada por la Comisión Municipal Permanente
La Comisión Municipal Permanente ha celebrado la sesión semanal correspondiente a este día, con asistencia de los señores de acaalde don Joaquín Martín Báez y don Jesús González García, bajo la presidencia del señor acaalde don Jesús Sánchez-Arjona y de Velasco, el 26 de julio de 1949.

Se autoriza a don Aurea Mateo Rodríguez, para la apertura de un establecimiento de paquetería y Mercadería en la calle de Dámaso Ledesma.

Quedan aprobadas las licencias de obras pequeñas.
De conformidad con los informes emitidos por la Inspección de Sanidad Municipal, se autoriza a don Lorenzo Alonso López, para la apertura de un puesto de frutas en la calle de José Antonio Primo de Rivera, y a don José Manuel García Pedraza, para instalar una fábrica de leñas en la Avenida de España número 27.

La fiesta de los Hosteleros.— Banquete a los Ancianos
Organizados por el jefe del Gremio de Hostelería, don Jesús H. Vegas, han festejado con grandes actos la fiesta de su Patrona Santa Marta.

El viernes pasado, en la capilla de los Ancianos Desamparados, se celebró una misa solemne oficiando el capellán del Asilo, don Vicente Martín, ayudado del Beneficido de la Catedral, don Paulino Galán y el párroco de San Cristóbal, don Heliodoro San Mateo, asistiendo todo el Gremio de Hostelería y autoridades. Ocupó la cátedra sagrada el canónigo don José María Blanco. Terminada la misa, el gremio obsequió con un banquete a los asistidos y Hermanos que les asisten.

Por la tarde se celebró una fiesta eucarística en la que pronunció un brillante sermón en alabanza de las vírgenes de Santa Marta, el párroco de San Mateo, don Esteban Ramos, reservando el vicario de la Diócesis.

Primera comunión
El día de Santiago, en la capilla del Hospital de la Pasión, tuvo lugar el solemne acto de recibir por vez primera la sagrada comunión, la preciosa niña María Luisa Hurtado Luis Carreño, hija del gerente de las minas de Peñarroya y profesor de la Escuela del Trabajo don Agustín Hurtado Martínez, sien-

do administrada por el canónigo y profesor del Seminario, don Saturnino Moro, que pronunció una sentida y elocuente plática.

Notas diversas
Nuestro paisano, el prestigioso médico de Salamanca, doctor don Ernesto Sánchez y Sánchez Villares, profesor auxiliar de Pediatría de aquella Facultad, ha tenido la atención que agradecemos, de comunicarnos haber establecido consultorio de enfermedades de los niños en aquella ciudad, deseándole grandes éxitos.

—Pasa una temporada en esta, nuestro paisano el culto canónigo de Avila, secretario de cámara de aquel Obispado, don Joaquín Galache, así como de profesor de aquel Instituto y canónigo de aquella catedral, don Joaquín Palacios.

—Ha llegado de Fregenal de la Sierra, don Román García.
—Encontrase enfermo, el industrial don Manuel Rubio Rodríguez.

El teniente vicario general castrense de Marina, nuestro paisano coronel don Gerardo Sánchez González, ha pasado unos días en esta, juntamente con su hermana política y sus sobrinos, regresando a Madrid.

—Marchó para Monsagro, don de "pasar" el mes de agosto, el médico de esta, don Francisco Luis Carreño y señora.

—Llegó de Madrid, el teniente de Infantería, don Fernando Mirat Risoño y familia.

—Regresó de Castro Urdiales (Santander), el inspector farmaeológico don Leonardo Dorado e hijos.

—De Salamanca el director del internado del Instituto, don Mateo Prieto Sánchez.

—Encontrábase mejorados don German Martín Vicente y la señora del abogado don Alejandro Martín Báez.

S. VEGAS ARRANZ

CERAS, CEPILLOS, BAYETAS DROGUERIA S. RECIO

ANIVERSARIOS
Mañana se cumple el primer aniversario del fallecimiento del que fué prestigioso industrial de nuestra ciudad, don Amador Alonso Gómez, ocurrido en Salamanca, habiendo recibido los Santos Sacramento y la bendición apostólica.

Su recuerdo se reaviva en estas horas de triste conmemoración, y así también el dolor que su muerte produjo, dadas las dotes de bondad, sencillez, actividad y simpatía que le caracterizaban.

En tal fecha no queremos faltar a todos los suyos el testimonio reiterado de nuestra condolencia, que enviamos a través de estas líneas a su esposa, doña Benjamina Sandoval Magaña; hijos, Matilde, Antonia, Mariquita, María Jesús y María; madre, doña Celedonia Gómez, hermanos, hermanos políticos, primos y demás familia.

También se cumple mañana dos años de la muerte de don Abdón Martín Melán, caballero estimadísimo en nuestra ciudad, dorde por su natural bondad, sencillez y afabilidad, mereció la amistad más sentida de cuantos le trataron, quienes hoy recordan tan triste fecha y expresan nuevamente el sentimiento de pesar, al que adherimos el nuestro muy sentido ante su esposa, doña Modesta Sánchez; hijos, don Manuel; hermanos, doña Agustina (viuda de Heras), don Isidoro y don Damán; hermanos políticos, sobrinos y demás estimada familia.

REVISTAS EXTRANJERAS
Vogue, julio-agosto.
Jardín de Modas, julio.
Marie-France.
Fran Illustration.
Science et Vie, julio.
Mecánica Popular, julio.
(Edición en español).

LIBRERIA NUÑEZ
Rúa Mayor, 13

COMPREN SUS CAMAS NIQUELADAS EN LA FABRICA
Calidad y Economía. Fábrica y despacho: Ramos del Manzano, 1

Estudie por correspondencia
CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL
ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

POR 1 Duro en Papelería
La ocasión no puede ser mas tentadora! Aprovechela!

Agustín G. Talavera Medicina general. Rayos X y Dietética.
Reanuda su consulta en MACOTERA suspendida hace unos años por ausencia.

Dr. Cándido Asensio Titulo de Estado, Excmo. Director de Sanidad, Penitenciario y otros palcos.
TUBERCULOSIS, CIRUJIA PULMONAR
Barra de Carrillo, 4. Teléfono 0110 y 0410 R. E. N.º 87

FLORINDO CONDE GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Pozo Amarillo, 18 - De 12 a 2 - T. 161

MODIFICACION DEL REGLAMENTO DE CORREOS

Se unifican los procedimientos aplicables a la correspondencia insuficientemente franquizada

Madrid. — Por un decreto del Ministerio de la Gobernación, publicado en el "Boletín Oficial" del domingo se modifica el Reglamento de Correos unificando los distintos procedimientos aplicables a la correspondencia insuficientemente franquizada, la cual se cursará por el destinatario abonando previamente el doble del importe de la insuficiencia.

Este mismo procedimiento se aplicará a la correspondencia procedente del extranjero o a la procedente o destinada a las posesiones españolas del Golfo de Guinea, aun cuando no estuviera franquizada. Salvo en el citado caso, no se cursará la correspondencia sin franqueto, ni los objetos que no lo estén debidamente. La correspondencia que no res aceptada por el destinatario será devuelta a la oficina de origen y avisando al remitente. (Logos.)

Adoración Nocturna

El turno II, que tiene por titular a San Juan de Sahagún, celebrará sus vigilias mensuales en la noche del día de hoy, aplicándose la santa misa y oraciones especiales por el alma de don Eusebio Iglesias (que en paz descanse).

Julio Santiago Mirat PIEL - VENEREAS - SIFILIS MEDICINA GENERAL
Consultas de 11 a 1 y de 7 a 8 Caldereros, 9.—Teléfono 1808 C. S. N.º 58

EXTIRPACION VELLO
GABINETE DE DEPILACION DIATERMICA
Asistido por señoras
Liberto, número 24, principal

Si participas en el Concurso de Selección de Libros de la Sección Femenina, puedes conseguir un premio de 1.000 pesetas. Tienes tiempo para hacerlo hasta el 15 de septiembre.

MOLINOS - FABRICAS DE HARINAS
Grandes existencias de acorrotio para estas industrias. Piedras para molinos "Francisco" "Artificiales" legítimas "Mayol". Casa especializada en dientes de madera para coronas industriales SUMINISTROS INDUSTRIALES "MAT". Avenida del General Franco, 8. VALZADOLID.

Información TAURINA

Las corridas del domingo

APARICIO Y LITRI, la pareja de moda

EN LA ULTIMA CORRIDA DE LA FERIA VALENCIANA, AMBOS CORTARON OREJAS EN TODOS SUS TOROS Y SALIERON DE LA PLAZA EN HOMBROS

En Algeciras reapareció, con gran éxito, el torero inglés Vincent Charles

ACOTACIONES



Cuatro corridas de toros y una docena de novilladas es ya un buen balance de la jornada taurina del domingo, que hace entrar a la temporada en su normal desarrollo. Porque, además, en casi todas las corridas hubo corte de orejas; lo cual hace su poner que la gente se divirtió de lo lindo.

Se dió en Barcelona la mirada que quería para él solo Rovira. La despacharon, en cambio, Julián Marín, Mario Cabré y José María Martorell. A éste le correspondieron los dos toros que ofrecieron algún peligro como le sucedió en Valencia, hace unos días, con los de la misma divisa, pero supo obtener en el último con éxito de la va abriendo camino.

La feria valenciana se cerró con una novillada extraordinaria. Extraordinaria por ser fuera de abono y porque en ella se encontraron, en amistosa competencia, los dos toreros en los que hoy está prendida la atención de todos los aficionados: Julio Aparicio y Litri. La plaza se llenó, y los diestros colmaron todos los deseos de los espectadores. Cuatro orejas Aparicio y cinco el Litri, con salida apoteósica de ambos, ponen bien de manifiesto el "zafarrancho" que formó esta pareja de moda.

Por su volumen —por la amplitud del éxito y sus repercusiones— esta novillada de Valencia empujé a las demás. Pero habrá que destacar también el triunfo logrado por el "mister" en Algeciras, en su reaparición después de su grave percance. Arriarse como dicen que él se arrojó el domingo, ya es para concederle un crédito amplio, si no como artista, al menos como hombre estoico.

La Coruña.—Primera de feria. Seis toros de Antonio de la Corva, de Sevilla, para Domingo Ortega, Rafael Llorente y Manuel González.

En el tendido del 1 presencia la corrida del ex rey de Italia Humberto de Saboya. Ortega, en el primero, oye pitos. En el segundo, nada destacable.

A Llorente le toca el peor lote de la tarde. En el primero, ovación, petición de oreja y dos vueltas al ruedo. Con el segundo, muy difícil, acaba de dos pinchazos y media estocada.

Manolo González, en su primer, ovación, petición de oreja y vuelta. En el segundo, ovación, oreja, vuelta y saludos.

Barcelona.—Plaza de toros Monumental. Seis toros de Miura, para Julián Marín, Mario Cabré y José María Martorell. El ganado muy bien presentado, bravo y con poder, a excepción del tercero y sexto.

Marín es ovacionado con la capa. Ovación, una oreja y vuelta. En su segundo, hace una faena al son de la música. (Ovación.)

Mario Cabré, superior con la capa en el primero. Aplausos al terminar la faena. En su segundo, ovación y petición de oreja.

Martorell muy valiente con la capa, en el primero. Al terminar la faena de muleta es ovacionado. Con el último hace una bonita y valiente faena. (Ovación, una oreja y vuelta.)

San Fernando.—Cuatro reses de Marañón, para Miguel del Pino y Curro Rodríguez.

Del Pino, en el primero, es ovacionado. En el segundo, al dar el cuarto pase por alto es

sustitución de Barajas recibe un pisotón de la res en el pie izquierdo. No hace nada destacable. En el quinto de la tarde se limita a unos mantazos por la cara.

El venezolano Eduardo Antich hace al primero una faena deslucida. En el que cierra plaza, al dar un pase es derribado en la misma cara del bicho, sin consecuencias. Termina de una estocada que basta.

Durante la lidia del quinto novillo tuvo que ser asistido en la enfermería el subalterno Enrique Laeánel (Vaquer), que fue empujado por la res cuando saltaba la barrera. Sufre una contusión de poca importancia.

Algeciras.—Seis novillos de Vázquez hermanos, para Andrés Naranjo "Rondeño", Vicente Escribano y el torero inglés Vincent Charles.

"Rondeño", en el primero, petición de oreja y vuelta. En el segundo, ovación y salida.

Vicente Escribano, en el primero, ovación y vuelta, y en el segundo está desgraciado con el estoque.

El inglés Vincent Charles, en el primero, gran ovación, petición de oreja y vuelta. En el segundo, dos orejas, rabo y vuelta al ruedo.

Azpeitia.—Segunda novillada de feria. Reses de doña María Teresa Oliveira.

Manuel Carmona, en el primero, es ovacionado. En el segundo, dos orejas y dos vueltas al ruedo.

Antonio Ordóñez, en su primer, nada destacable. En el segundo, ovación.

Yeda.—Novillos de Manuel Arranz, de Salamanca. Paquito Espiá, bien con la muleta y capote; se le concedieron las orejas de sus dos toros. Actuó en la parte cómica el espectáculo Alegria.

Cartagena.—Cuatro novillos de Coquilla, para Luis Redondo y Luis Flores "Brillante Negro", Llano.

"Redondo", en su primer, es ovacionado. En su segundo, es ovacionado el torero y pitado el toro.

Brillante Negro, ovación, dos orejas y vuelta. En el último, ovación, oreja y vuelta.

León.—Cuatro novillos de doña Inés de Luna, de Salamanca, que resultaron mansajables, excepto el cuarto.

El sevillano Alfonso Muñoz, en el primero, fué ovacionado. En el segundo recibe un fuerte golpe en la mano derecha al entrar a matar y se retira a la enfermería.

Manolé, de la localidad, ovación y oreja en el primero. En el segundo, muy difícil, recibió un aviso.

Albacete.—Novillos de Eugenio Ortega, malos.

Pedro Mesa "Estudiante", en su primer, buena faena de muleta, para dos estocadas y descabello. En su segundo, está valiente, una estocada y descabello.

Manuel Montero, en su primer, bien con el capote y la muleta, pero desgraciado con el pinchazo. En el cuarto sufrió dos revoluciones y se descompuso.

Málaga.—Con buena entrada se ha celebrado una novillada en la que se lidiaron reses de Hidalgo Hermanos para Paquito, Manolo Vázquez y Fernando Cortés.

Paquito, en su primer, gran ovación y salida. En su segundo hizo una buena faena con pares de adorno, y mató de una estocada.

CARTELES



La Feria de San Sebastián

Los carteles de las corridas que se celebrarán en San Sebastián durante las fiestas veraniegas, han quedado ultimados así:

Día 14 de agosto.—Ocho toros de Saltillo, para Parrita, Paquito Muñoz, Manolo González y Martorell.

Día 15.—Ocho toros de Antonio Pérez Tabernero, para Julián Marín, Luis Miguel "Dominguín", Antonio "Bienvenida" y Paquito Muñoz.

Día 16.—Seis toros de Amapo Pérez Tabernero, para Julián Marín, Luis Miguel "Dominguín", Parrita y Manolo González.

Día 17.—Seis toros de Atanasia Fernández, para Pepe y Luis Miguel "Dominguín" y Manolo González.

Día 18.—Navillos de Albasola, para "Calerito", Aparicio y "Litri".

Día 19.—Navillos de Antonia Pérez Tabernero, para Alfredo Jiménez, "Litri" y Antonio Ordóñez.

Habrá dos abonos: Uno para las corridas y otro para las novilladas.

Los días 21 y 28 de agosto habrá también festejos taurinos, aunque todavía no están ultimados.

Por último, el 4 de septiembre se celebrará la corrida de la Beneficencia.

cada. (Gran ovación, petición de oreja y saludos.)

Manolo Vázquez, en su primer, gran ovación, dos orejas, vuelta y salida. En su segundo muchos aplausos y salida.

Fernando Cortés, en su primer, estuvo breve. En su segundo escuchó un aviso.

Sevilla.—Con 52 grados al sol y 43 a la sombra se ha celebrado una novillada con reses de Lancha Vázquez, bravos y codiciosos.

Manolo Franco Cárdeno, en su primer, ovación, vuelta y salida. En su segundo, escuchó palmadas.

Jaime Malaver, faena breve en su primer. En su segundo, dos orejas, vuelta y salida.

El debutante Mannel Abao, en su primera, ovación, una oreja, vuelta y salida. En su segundo, superó la faena, mostrándose enterado.

Palma de Mallorca.—En la plaza de toros de Trca se han lidiado novillos de Alberto Víctor Marín, antes Clabac. Buena.

El rejoneador Justo Balaña corrió la oreja.

Fuentes, en el primero, dió la vuelta y en el otro corrió la oreja.

Palmito Lalanda estuvo muy valiente en sus dos novillos. Hizo dos faenas prodigiosas.

Balaña, Fuentes y Lalanda, salieron en hombros de la plaza.

La novillada de ayer, en La Coruña

Los diestros cortaron orejas

Coruña.—Primera novillada de fiestas. Ganado de Escobar, bueno, Llano.

Alfredo Jiménez, que sustituye a Ordóñez, en su primer, faena valiente que se ovaciona. Una entera. (Ovación, dos orejas y vuelta). En su segundo, faena a base de naturales, resultando engañado por un muslo en consecuencia. Mata de un pinchazo y otro hondo (Palmas).

Junio Bienvenida, en su primer, faena sin ligar. Una entera y descabello. (Palmas). En su segundo, faena valiente. Merda estocada, un pinchazo y otra media. (Ovación, oreja y vuelta.)

Litri, buena faena en su primer. Pinea tres veces, oyendo un aviso y descabello a la segunda. (Ovación y vuelta). En el último, faena extraordinaria, sobresaliendo nueve manoleñas, que se ovacionan. Estocada hasta el puño, sin puntilla. (Gran ovación, dos orejas, dos patas y salida en hombros.) (Logos.)

G. POLO

Enfermedades de la mujer. Paros Consulta de 12 a 2. Teléfono 2615. C/rao Raquón, 17, 1.º. C. S. a. 62

Nuevo Gobierno boliviano

Lo integran miembros de la Unión Socialista Republicana

La Paz.—Ayer, lunes, juró el nuevo Gabinete, formado por miembros del partido unión socialista republicana exclusivamente. El nuevo Gabinete ha quedado constituido en la siguiente forma: Asuntos Exteriores: Alberto Saavedra Nogales. Gobernación: Alfredo Mohleno. Hacienda: Rafael Parada Suárez. Defensa: Manuel Díaz Canedo. Educación Nacional: Abraham Valdés. Obras Públicas: Alfredo Gutiérrez. Economía: José Romero. Trabajo: Eduardo Granada. Sanidad: Agustín Benavides. Agricultura: Gilberto Cortés Candia.

Nueva Delhi.—Ha sido detenido en Gwalier uno de los tres individuos que participaron activamente en el asesinato del mahatma Gandhi, y que eran perseguidos por la Policía.

Se trata de Gangadhar Saharlam. En julio fueron detenidos otros cinco individuos que también estaban complicados en el asesinato, cometido el 30 de enero de 1948. (Efe.)

IMPRESOS DE TODAS CLASES

IMPRESA DE NUNEZ

Rúa, 13 y R. del Manzano, 36 - Telef. 1018 y 1924

La defensa de Europa occidental

(Viene de primera página)

Los jefes norteamericanos se trasladarán esta tarde al Cuartel General de las fuerzas estadounidenses en Heidelberg, donde tomarán conocimiento de los problemas y del papel de las unidades militares navales y aéreas destacadas en este país. El martes asistirá en Grafenchr (Baviera), a un despliegue de fuerzas de tierra y aire, y por la tarde saldrán, en avión, para Londres, donde el miércoles conferenciarán con los jefes militares de Gran Bretaña, Dinamarca y Noruega. (Efe.)

LA CONFERENCIA MAS IMPORTANTE

Heidelberg.—(Zona de ocupación norteamericana de Alemania). Los generales Bradley y Vandenberg y el almirante Denfeld han celebrado en el mayor secreto la que se cree es conferencia más importante desde que llegaron a Europa.

Sus interlocutores fueron los jefes de los Servicios Armados norteamericanos en Europa: general Hunbner, comandante jefe; general Cannon, jefe de las fuerzas aéreas; almirante Wilkes, comandante naval en aguas europeas, y general Taylor, jefe del Estado Mayor en Europa. (Efe.)

El contralmirante dijo que Italia espera poder sustituir de aquí a pocos años, y siempre dentro de los límites del Tratado de Paz, los acorazados anticuados y algunas de las unidades menores.

Los efectivos del Ejército de Tierra italiano son de doscientos cincuenta mil hombres, con inclusión de ochenta mil carabinieri, es decir policías armados.

El general Gunther, secretario permanente de las Jefaturas combinadas de los Estados Mayores norteamericanos, declaró que la participación de Luxemburgo en el Pacto Atlántico tiene para los Estados Unidos un valor simbólico. Afirmó que, a pesar de las escasas fuerzas de algunos firmantes del Pacto, los más importantes no pretenden ejercer ningún monopolio. Las actuales fuerzas luxemburguesas son de unos mil quinientos hombres.

El Adelanto

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Dr. Peláez Redondo

PROFESOR DE LA FACULTAD Medicina interna

Avda. de Miral, 51 - Teléfono 2315

Paños RODILLA

comunica a su distinguida clientela y público en general haber dado por terminadas las VACACIONES DE VERANO

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Amador Alonso Gómez

(INDUSTRIAL QUE FUE DE ESTA PLAZA)

que falleció en Salamanca el día 3 de agosto de 1948, a los cuarenta y siete años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña Benjamina Sandoval Mangas; hijos: Maximino, Antonio, Manolita, Mari-Jesus y Domitila; madre, doña Cesárea Gómez; hermanas, hermanas políticas, primos y demás familia.

El Adelanto

Martes, 2 de agosto de 1949

Fundado en 1883

Suscripción: 10,00 ptas. al mes

Ha sido detenido uno de los asesinos de GANDHI

Se inaugura, en Vitoria, la Exposición Misional Diocesana

Presidió el acto el Nuncio de Su Santidad

Vitoria.—Ha sido inaugurada la Exposición misional diocesana. El acto fué presidido por el nuncio de Su Santidad, acompañado del director general de Relaciones Culturales del director nacional de Obras Misionales y otras autoridades. Millones de flores en honor de los misioneros mártires, delante del Palacio de la Exposición.

La misa fué celebrada por un misionero chino, ayudado por un árabe y otro indio y fué cantada por todas las agrupaciones corales de Vitoria.

Terminada la ceremonia religiosa, el auditor de la Rota, don Eugenio Billa, explicó en la Escuela de Artes y Oficios el significado de la Exposición.

Finalmente, el Nuncio de Su Santidad pronunció unas palabras declarando inaugurada el Certamen, que será clausurado el próximo día 4 de septiembre. (Logos.)

SE REPRODUCE EL INCENDIO DE CORIA DEL RIO

Otras quince casas quedaron destruidas

Sevilla.—Cuando se practicaban trabajos de descombro en las ruinas producidas por el incendio registrado, hace pocas noches en Coria del Río, se ha reavivado el fuego, propagándose a otras quince casas modestas, que han quedado también destruidas.

Acudieron rápidamente los bomberos de Sevilla, que no se retiraron hasta dejar totalmente extinguido el incendio.

En los trabajos de extinción resultaron con graves síntomas de asfixia un guardia municipal y cuatro mujeres. Un bombero sufrió fractura de una pierna.

Personado en el pueblo el gobernador civil, celebró una reunión en el Ayuntamiento, manifestando que por disposiciones del Ministerio de la Gobernación, serán construidas inmediatamente sesenta y dos viviendas para albergar a los damnificados, que actualmente son socorridos por Auxilio Social. (Logos.)

PRECIOS DE PAN

Para la capital, Béjar y Tejares

Primera categoría, pieza de 80 gramos, 0,50 pesetas ración. Segunda, 100, 0,50 pesetas. Tercera, 150, 0,55 pesetas. Infantiles y madres gestantes, 100, 0,35 pesetas.

Resto de la provincia

Primera categoría, pieza de 80 gramos, 0,50 pesetas ración. Segunda, 100, 0,50 pesetas. Tercera, 150, 0,55 pesetas. Infantiles y madres gestantes, 100, 0,35 pesetas.

PRECIOS DE HARINAS

Para la capital, Béjar y Tejares

Primera, 659,38 pesetas quintal métrico. Segunda, 507,31 pesetas. Tercera, 358,56 pesetas. Infantiles y madres gestantes, 317,56 pesetas.

Resto de la provincia

Primera, 705,22 pesetas quintal métrico. Segunda, 553,15. Tercera, 402,40. Infantiles y madres gestantes, 363,40 pesetas.

Lo que se hace público para general conocimiento y su más exacto cumplimiento.

Salamanca 30 de julio de 1948. El gobernador civil jefe de los Servicios de Abastecimientos y Transportes.

INSECTICIDA 22

Su descanso no será turbado por los insectos si emplea 22 Polvo para la protección de sus camas. Su enérgica acción insecticida garantiza la destrucción de chinches, pulgas, etc., durante un plazo superior a quince días.

22

22

22

22